
令和７年 10月鈴鹿市選挙管理委員会定例会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館 12階 1204会議室 

２ 開会日時 令和７年 10月 10日（金）10時 00分開会同日 11時 30分閉会 

３ 出席委員 前田和己委員長、玉田一行委員、大薮延子委員、北川清美委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、浦野書記、川本書記、藤田書記 

５ 事項 

（１） 報告 

  ア 報告第５号 専決処分報告（当日投票立会人の選任替えについて） 

  （ア） 藤田書記から説明を行った。  

イ 報告第６号 専決処分報告（期日前投票管理者の選任替えについて） 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

ウ 報告第７号 専決処分報告（期日前投票立会人の選任替えについて） 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

エ 報告第８号 専決処分報告（開票立会人となるべき者の選任について） 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

オ 報告第９号 専決処分報告（当日投票管理者の選任替えについて） 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

カ 報告第１０号 専決処分報告（裁判員候補者予定者の選定について） 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

キ 報告第１１号 専決処分報告（検察審査員候補者予定者の選定について） 

  （ア） 藤田書記から説明を行った。 

（２） 議案 

ア 議案第 77号 選挙人名簿の抹消について 

（ア） 藤田書記から説明を行った。 

（イ） 議案を審議し、原案通り可決となった。 

 ６ 報告事項 

 （１）三重県知事選挙及び三重県議会議員補欠選挙の結果について 

    藤田書記から、令和７年９月７日執行の三重県知事選挙及び三重県議会議員補欠選挙

の結果について報告を行った。直近の参議院議員通常選挙と比較すると投票率が下がる

結果となったが、過去の県政選挙と比較した場合には大きな差はなかったことを説明。   

また、期日前投票利用率の推移から、期日前投票が社会的に浸透しつつあることが見

受けられ、新たに開設した期日前投票所も期日前投票の利用率の増加の一助となったと

思われると説明を行った。 



  （三重県知事選挙及び三重県議会議員補欠選挙の結果を受けた委員からの意見） 

    三重県知事選挙と三重県議会議員補欠選挙の選挙期間が異なることにより、知事選挙

のみ投票した選挙人が多数いることが投票結果にも表れていることから、期日前投票期

間を揃えることができないかとの意見があった。 

    また、投票所に掲示する候補者の氏名についても、各市町選挙管理委員会でくじによ

り掲示の順序を決めているが、三重県選挙管理委員会で統一して順序を決めるなど事務

の簡素化を図れないかとの意見があった。 

    その他、県議会議員選挙などの選挙期間が比較的短い選挙については、選挙公報の発

行から投票までの期間も短く、選挙人が候補者の情報を得にくい状況にあるとの意見が

あった。 

    

    定例会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和７年 10月 10日 

委員長 前 田 和 己 


